EIZATQrikexr ENNOIEX XTH ®YXIKH

Ti givan (ko Ti ogv givar) ook

v @VoIKi] givol N EMGTAWN TOV PEAETA TO PUOIKA POLVOUEVA

v Kotd 1o QUOIKE QUIVOUEVA TapatnpOUVTIaL QUGIKEG HETAPBOAEG

v Z1g @uotkég petaforéc petofdirovon (0AMGLovV) HoOvo ot TIHEC TV
QLOIKOV PeYeBDV Kat Oyl N YNUIKN cOOTACT TOV COUATMV.

- Ti etvan howmdv 10 poaixo uéyebog;

v ®uoké péyedog sivor omoadnnote évvola cuvavtarar otn Oon Kot uropel
va peTpn0el (= va g aviietorynoovpue oniadr Evav aplBud mov tov Aéue
«PETPOX - €€ 0V Ko M AEEN «uéTpnom»)

‘Etor my m aydmn kot n ehevbepio dev givar Quowkd peyédn agov dev pmopoldv va
petpnBovv. Avtifeta, n TayvnTo, N Beppokpacio, N Ppoyxdntwon, o xpdvog, N pala
KOK Umopov va HetpnBovv, dpa vo arnoteAécovy LKA LeyEon.

Kvprokektikd, pETPNOTM £vog euokod peyéboug givol n oOykpion tov pe éva GAlo
OUOEEG-TTOPOLO10 PLGIKO péyeBoc, To omolo avBaipeta £xovpe emAéEel oG povada
pérpnong.

[Ty, 6tav Béhm va petpiicm to euokd péyebog Mnkog piag aibovcag, ovolaoTIKA
oLYKPIVO TO PNKOC TG UE TO TPOTLTTO URKOLE Tov 1 péTpov (1m) to omoio awbaipeta
emAEEaE G LOoVAda HETPMONG TOL UNKOLS. AV Bpm To punKog g aibovsag ico pe 12
HETPO, OVCLACTIKA £(® GLYKPIVEL TO UNKOG TS aifovsag pe To unKog tov 1 pétpov 1,
O A, AE® OTL p€ca 6TO PNKOG NG aibovoag «ympdvey 12 tétota pétpa.

Otav oM e va petpnom to eLoikd péyebog Oepuokpacio péoa ce avtr TV
aiBovca, tOtE TV cLYKpived pe T Beppokpacia tov 1 Pabuod Keloiov kot Aéw o1
etvar 20 popég peyardtepn and tov 1 Babud N adlmg, Exm Beppokpacio 20 Babudv
Keloiov péoa oty aibovaca.

Amotélespa oG HETPNONG vOg puotkoL peyéfovug etvan 3 mpdypotos:

= 70 pnéTPo, mov givor o aplBUdS oL pHog delyVEL TOCEG POPES LEYAAVTEPT] OO
™ povdda pHETpnong tvat 1o puoikd péyebog mov HeTPhm

= 1 povdada péTpnong, Le v omoia Exovpe emAEEEL avBaipeta vo LETPALE

= 1 KoteVOUVVON, OV pag delyvel TPOG TO TOL KateLOHVETAL ALVTO TO
(dravuopatikd) euoko péyebog

(Ilpoaélre ot 1 kKatevBovan dev VIAPyEL OTH UETPHON OLWY TWV PLOIKOV UEYEODV,
0AAG. ovo ota drovvouaTiKa UeEYEOn)

my. 6tav Aépe m=5 kg, to 5 eivar o pétpo ko o Kg n povada pétpnong g palag,
N 6tav Aéue t=120 s, o 120 eivar To HETPO Kot TO S 1 LOVADO LETPNONE TOV YPOVOL

=5 kg

N\

ovuPforo  pétpo povédo pétpnong
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Ta @uowd peyédn pmopolpe va to KaTtatdEOVUE GE 2 Katnyopies, avaidyms Le To av
yperdleTon 1 O va opicovpe Kot pio katevbuvon yuo va yvopilovpe TANpOS avtd 10
@voKd péyebog. ‘Etot éxovpe ta

Movoépetpo peyédn, 6tov yoo TV TANPN YVOON OLTOV TOV UEYEODV poag apkel M
YVOON TOV UETPOL KoL TNG povadog pétpnomng puovo (AEN ypeidletor oniodn o
opwopdg wog katevbovong) Movouetpo Quokd peyédn eivar my o yxpovog, M
amooTao, N Oeppokpacio, N palo KAT.

AWVOoROTIKG peyEln, tav dev apkel LOVO 1 YVAOON HETPOV Kol LOVASOS LETPNONG,
aAAG emmpOGheTO amanTeiTOL KO 1] YVOOT TNG KATEHOLVONG TTOL £YEL VTO TO PLGIKO
péyebog. Aloavoopatikd @uowkd peyédn etvar my m tayxdtra (dev pov apkel vo
YVopilom moco Ypyopa TPEXEL VoL GO OAAG KOl pog Ta. Tov), | SOVOUN KAT.

BCREDTD
Mua de0TEpT KATATOEN TOV PLGIKGV PeYEODV givar oe Ogpelmon kot [Tapdywya:

Ta mo Pacwkd («Bepe®don») pvoikd peyédn mov ypnopomotovpe ot Pookn etvan
T €ENG:

piKog
= unéla
= ypdvog

= Ogpuokpocio

= £VTOOT NAEKTPIKOV pEOIOTOS
= ¢vtoon akTvoPoliag

" TOGOTNTA VANG

Avtd T (BepeAddn) ootk peyédn dev mpoépyoviatl omd AAAa QUOIKA LeYEOT Kot
dgv avaADOVTOL GE TTLO AL

[Ma Adyovg otkovopiog aAld Kot viaiov GUUPBOAMGOV, AVTICTOLYOVUE GE KAOE PLGIKO
péyebog kot amd éva odpporo. Etot £xovpe yuo o BepeAiddn puoikd peyéom:

UNKOG XNS Meter (m)

palo m Kilogram (kg)
XPOVOG t Second (s)
Oepoxpacio O\ T Kelvin (K)

£VTOoT NAEKTPIKOV PEVUOTOC I Ampere (A)
évtaon akTvoPfoiiog InP Candela (cd)
TOGOTNTO, VANG n ['pappopdpro (mol)

Méow avtdv TV OepeMOd®dV EUOIKOV HeyebdV UTopovUE Vo, OpiGOLUE UE XpNom
ATAGV HOOMUOTIKOV GYEcE®V Kol Ol To. VTOAOTO (TO. OOl AEUE «TAPAYYO»
QLOIKA LEYEDN) Ta. Omoio YPTGLUOTOLOVUE Yo VO TEPLYPAYOLUE OAQ TO PUIVOUEVL
ot Ovon.

[Tapadeiypata mapdynymv Quoikov peyebov givor:

= 10 guPadov empdvelog A=x?, LE HoVAda PLETPMONG T TETPAYMVIKA LETPOL (mz)
= 0 60yKkog V=X, pe povdoda pétpnong ta KuPikd pétpa (m3)

. X . . . . ,
= nTodTTe L = T LE HOVAda LETPNONG TOL LETPA. 0vEL deVTEPOAETTO (M/S)

m
" N AavkvéTNTO O = vk He povada pétpnong o KhG avé koPkd pétpo (kg/md)
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